

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### **на освітньо-професійну програму «Лісове господарство» першого рівня вищої освіти зі спеціальності 205 «Лісове господарство» у відокремленому підрозділі Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут»**

Освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 205 «Лісове господарство» у відокремленому підрозділі Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність; ресурсне забезпечення реалізації програми; перелік програмних компетентностей здобувача; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; програмні результати навчання; придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р., Постанов Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 30.12.2015 р. No 1187, «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30.12.2015 р., а також Стандарту вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 05.12.2018 р. No 1342.

Аналіз освітньо-професійної програми, яка розроблена у ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут», засвідчив компетентність фахівців, які залучені до її розробки та її придатність до формування у майбутнього фахівця здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю та відповідальністю під час вирішення завдань і проблемних питань у галузі лісового господарства. Ці здатності випускників можуть реалізовуватись стосовно сфер відтворення лісів, вирощування, догляду за лісом, таксації, лісовпорядкування, використання лісових ресурсів та заготівлі деревини, а також виявлення шкідливих комах лісових біоценозів і діагностики збудників хвороб лісу, обмеження їх шкодочинності, виробничо-фінансової діяльності та впровадження інноваційних технологій у професійну діяльність.

Особливістю цієї освітньо-професійної програми є залучення нових фахових компетентностей, які включають дві здатності:

I. Вирішувати поставлені завдання з моніторингу об'єктів лісового господарства методами дистанційного зондування з безпілотних літальних

апаратів.

II. Проводити геоінформаційний аналіз та інтерпретацію матеріалів дистанційного зондування Землі для потреб лісового господарства з різними способами представлення результатів і побудови вихідних картографічних матеріалів.

Наведені здатності дають змогу майбутнім фахівцям конкурентоспроможними на ринку праці та вигідно вирізнятимуть їх серед інших випускників спеціальності 205 «Лісове господарство» завдяки оволодінню сучасними технологіями в галузі.

Водночас для удосконалення змісту рецензованої освітньої програми першого рівня вищої освіти зі спеціальності 205 «Лісове господарство» у відокремленому підрозділі НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» рекомендуємо збільшити кількість кредитів для вивчення іноземної мови, що надасть змогу у подальшому молодим фахівцям долучатись до міжнародних заходів. Крім того пропонуємо замінити вибіркочку освітню компоненту «Біогеоценологія» на «Основи геоботаніки», зважаючи на те, що вона більше відповідає типології лісів, яка використовується в лісовому господарстві України.

Загалом освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем зі спеціальності 205 «Лісове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у відокремленому підрозділі Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут» здатна забезпечити підготовку здобувачів вищої освіти відповідно до вимог академічної спільноти.

Завідувач кафедри лісового господарства  
Уманського національного університету садівництва,  
доктор сільськогосподарських наук, професор



В. П. Шлапак

